ElJ Bénéfice maximal
Un artisan fabrique et vend des accessoires de mode
et en particulier des sacs a main.
Apres |a fabrication et la vente de x dizaines de sacs a
main, le bénéfice net réalisé en un mois s'exprime en
centaine d'euros par:
B(x) =-6x2+90x-250, pour x € [3;10].
1. a) A l'aide du graphique, expliquer la situation de
I'artisan s'il ne vend que 30 sacs.
b) Calculer le bénéfice réalisé par la vente de 45 sacs,
puis de 90 sacs.
2. OnadmetqueB(x) =-6(x-7,5)2+87,5.
a) En déduire les variations de la fonction B sur l'en-
semble de définition[3;10].
b) Pour quel nombre de sacs, fabriqués et vendus, le
bénéfice réalisé est-il maximal ? Préciser la valeur, en
euro, du bénéfice mensuel maximal.

) Bénéfice maximal
Un artisan fabrique et vend des accessoires de mode
et en particulier des sacs a main.
Apres |a fabrication et Ia vente de x dizaines de sacs a
main, le bénéfice net réalisé en un mois s'exprime en
centaine d'euros par:
B(x) =-6x2+90x-250, pour x & [3;10].
1. a) A l'aide du graphique, expliquer la situation de
I'artisan s'il ne vend que 30 sacs.
b) Calculer le bénéfice réalisé par la vente de 45 sacs,
puis de 90 sacs.
2. Onadmet queB(x)=-6(x-75)2+87,5.
a) En déduire les variations de la fonction 8 sur I'en-
semble de définition[3;10].
b) Pour quel nombre de sacs, fabriqués et vendus, le
bénéfice réalisé est-il maximal ? Préciser la valeur, en
euro, du bénéfice mensuel maximal.
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